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Python #2711 3 2 Bl S 4l

FUb B

Hh [ B A AR R A xR, AT
LAMBLFRIE, FiatEHEe, F 8 SO, IR K
RIEZ . BURME, DAGHE S —A “HT7,
WIER BT BB 2, B B RS
AN, SR W 2 M EUUINEIZ S £ windows
BMBRIEA A, 7 B B MR SO, R A
PATIMIERRAE s L IRAMBUEAT S, DAURTER R, ARG FEHRAT AR B A

G SREFY, AURRHAE S RN R MG S - TITh S, Wit H
Il—D— BT tFEAPATIR S, W/ E e ZRAF R 5, teinfsuini%sg
A, WA E FEERAE PN o AR 2 I, 75 248 E Hds IR T 2 i B
—— Xl A

MR H Bl SRRAN ], BRI 3R] DL 73 Dy $ A 2R mp UK ) AU 5 15 5 R
He) o T T 3K P A SR 7 ) U e e O
1LEHR

XF T REEONEAHRE, ) BEBR AR TV E RIS b
© Br— M E x, 5 HZBRME a b A b 1) python ik
a=x%10 # X SREL10 IR EAE TME
b=x//10 #  BJR 10 77ET0E
@ BHEAE x PN a, 0280 b, EAALEL ¢ ) python FRiA =
a=x%10

b=x//10% 10 (8% b=x% 100 // 10)
c=x//100
2. FRrER T
PRI TR Y s[start:end:step] #omME S| start FFIEEL, HF|
%5l end N1k, HAGIERTG] end, HK step. ZHIUIT:
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s = "abcdefghabed” ‘ ‘
len(s) BETFRKCE

n =

first = s[0] B R LN

last = s[-1] Bipe i VAN AR

last = s[n - 1] i la VAN

strs = s[5] HE AN TR

strs = s[2:5] B3I BS54 717
strs = s[::2] BRI o B R 24 = 1

%

@© FHFE A=A x (&AL AN py thon FiE .

@ R4 18 7 FHEFHY sfz, 5 HIHEFRE python Rk,

@ 5 A=A =L x FF AR FREU python ik, A x=123, M4 123321,

@ SHPLn AR s TFREIKEE 2n-1 SLHIAAR 47 5 8 py thon ik, #1 s="abedef”,

%y 4" abedefedcba” o
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FHUE mAE R

IRABTRAE — D EEVE ] P 1 R R ME . ERa 2500 4% 22 A4 G TR
SR AR A BUT AT S R R K 7 A5 5
L SREfE— R B B
@© Mg 2 — M Edl s IR A 4 Maxx;
@ BT RS RO E Maxx LUEL 5 KT HRORME Maxx, U BB e KAH
Maxx, B RIM 5 AT Bodls s

2. REBAEFR PR
Maxx = List[0] #lList NEIRES
for item in List[1:]: HEF 2 D IC R T UR M S
if item > Maxx: #IUH R KT Maxx 58T Maxx
Maxx = item
3. LR

BN BT E, R AT T RO AT
Sy ST AL E{Elrﬂﬂﬁ, A DLE RN AR S (B AR PP A, AR an R

strs = input ("Hi A —H T H\R") #strs EaER
maxchar = strs[0] p; Frep ctrﬂi} 1A IIIJHII “hmaxchar
for ch in strs[l:]: = R T Jih[+ir FIFH

i¥ ch > maxchar: rHi[']JJ TR Tma \charW|J=J|maxchar

~ maxchar = ch
print (maxchar)

4, python F¥ERBRE

python FHEME T BEL max O, min O 73 B R e KAE, f/ME -

max () b8 5 iR 2

max (iterable, *[, key, default])

ZH: iterable, X/NF[IEMRXT G, BIES

HRE IR BUE AR ZASHD (BTIERN RcR ) B KE.
min () B8 £y i A

min (7 terable, *|, key, default])

S8 iterable, FoRTIIEMN R, HEES

BEIRE: BUE AR ZASHD (BTIERN RcR ) Hs/IME.
2B .
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>>» max(l,2,3,4,5,6,7,8)
8

>>> max("zhe jiangpujiangpujiangschool”)
z

>>> max(False, True)

True

sz, AL max O RS, AASA: maxchar = max (strs)

|

© MAHCESSE, il Z S B PR, f/ME
@ AN CRAZECS AL BT ERHESIS IR AL, SRR OB RN R N
@ HAN N IEHEE RAZHS L b R BT HE SIS 25T A, SR OB e/ N
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H=9F  FRintE

3.1 BUEZE N

GEfmZ) - “NEESG, BTEL.” R BRER, 0. m: 8. 2.
TEJEA Bt R0 o BATUR B8 I 4 Hb S B (o228 B o AR B S B (AR I
S BUE SOMAN AT B BN e AT YRR . AT A U R
1. &5
D5 s=1+2+3 K
AT AT AR R P is
s=0
s=s+1
s=s+2
s=s+3
Zid LA b 4 ABER, FTRIRE] s as R,
QAT E s=1+2+3+---+100 W8, WAL/ 4558 1%,
s=0
s=s+1

s=s+2
s=s+100

WA B R TSR AR A O RE P ACAS e ? g Rt n] DL B B SR A N EGE,
BB MR NI, SR I E AN R E A

S=S + XixMftrEL-nz ]
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EI& ) 100 (n=100) 2615 AR AR — 2615 A s=s+ x , ZRJE1E x #£[1, n] 2 [8]
B—M2E . LB, n] 2 [a)B—M 2, FLMER for 4] range Xf RSZM .

R s=1+2+3+. .. +100 PR AT LA R

s =10

for i in range(l,101):
5 +=1

print(s)

2. BE R AR
SINFL P B ACHS AT AT LR 38 A AR CS R Pt m] DLRIRSEAR, T4 S REFr A A D o

= 101 # 2N oC E AN
s=0 , # Ul AR B ik N0
for i in range(l,n):  BFCHATAT P EL G
s=s+X #1515 SN AR LA B X B 2 25 H s
print(s) B Hi s

TR R, PR SEEl n A X 8 X 28— E RN EdEE, el
python ik EIR, BINFEF R B R X WfiRiE.

3. python J5¥55E3L &

py thon {f BG4 sum ) BREL R . ZER R AL U0 R sum(iterablel, start])
SR -

iterable — AAMXS R, . K. . H£E.

start — REMMISE, WREHREXME, BN 0.

REME: TTHEER.

4. SLHIHE

@ iP5 s=1+1/2+1/3+-++1/n [F{H (n<=100)

AR O] SE n AU el R, AT DASLA SRR, TR EYEER 1, n], BEX =
1/ o PRI e @ n] BAS et T ARHD .

n = 100
s =0 BN AR IR N0
for i in range(l,n + 1): #ECHPIAT Y Hcdin i H
X=1/1 B1F RN
s =X B SN LA Hen X S Um BN 45 s
print (s) i L L

[pythonic) FJH %L sum O 15 B0, Mi&E =T G EIA]

s = sum([1 / k for k in range(l,n + 1)]) , HH

[1 / k for k in range(l,n + 1IAZIRAMN, ZKRIEXERYIFE
[1,1/2,1/3,..,1/n].
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@ YFEsLI s=1+3+5+-+++n (n<=100)
AR 0 DNEORINA R, w7 LR Bk, HEIEEEL n], BE x 2
Y E R AR

n 100

s=0

for i in range(l,n,2):
s =1

print(s)

[pythonic) JeARIERXT S, FHHIHEREL sum () R
[k for k in range (1, n, 2) 1\Z¥RAEMNAER1, 3,5, - 1J0HINFTE. G
WF: s=sum([k for k in range(l,n,2)])

TE T

25

@ FFETE s=1+(1+2) + (142+3) ++--+ (1+2+3++-+n)  (n<=10000) .
@ FEiE s=1-2+3-4+++n (n<=10000) .

@ mFESLI 100 LAY AEME 3 BEBREPI A,

3.2 FATER BN

TP BN E T R A S AR, AR R

1. BIEEGIA

@ %A 5, Fi&Ebi/R"12345”,

AL SRR KB 1,2,3,4,5 BIEPHER 2], XRFRFRBRM. £ 1,2,3,45 1
o JE RO ¥ HHE B o SR s LAY 1 FE BRI, fR s BRI 5 fE RS . X R
HEARS, SR NHEERTT, R AHES M. FICTEHA “HEBLEm”.
B4R

R
for i in range(l,6):
s = s + str(i)

print (s)

IBATESRUNE
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12345

@ A5, PFAEe biEIR"543217,

ARG 1,2,3,4,5 PHERIINGR, PR EEGEIN 1 f£&)/5
[, Ha IR 5 FERATT . XHARHEBART, JERAI NGB, HEE T HiT . 3R
ERRON “HEAEI . ARSI

; i range (1, 6) :
s = str(i) + s
print (s)
BATERIT
54321
2. PR R IEAR
“HERAZRIn” B AR 1 A 1 I E] 5, PR 1 BMBFRE s MG
M. FEFRAR AT

i range (1, n) :
s =35 * X

x FEfE RINA AT 8, s 2 FMEi R,
“HEBA RN A AR E 1O 1 G B 5, BRI 1 BB RS s T
REFF AR AT -

_
g =

i_ range(l,n):
x 5 BN RREdE, s & RN
3. SEBI R
WNEHE 5, fERE FTEIW RSB,
1 1
1 2 71
1 23 321
1 234 4321
1 2345 hd 321
HEBN 2 NV
ME EF B3 5 AT, i ATITEN SR 228 -1 TN AR
ik i, PRIGIR S A o BN . PSS R I e 10 1) A

10
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R R I, AR A 2, AR

S = ” ) S =

for i in range(l,6): for i in range(l1,6):
s = str(i) + s s = s + str(i)
print(s) print(s)

|

D -4 BOD 5. 5421BCD b2 FiSR I I —HERI ST — - R 05, 3
KBRS, 42,0, FERKTAET 5 W-FBBFT s aae s
Wi mhiy 1 Can-HdklE 7 Brxd i) “5421BCD” 574 1010). % B

B, AT A B BB I “5421BCD” T, AR UGERE . (FRFFIE T
1)

@ SN LB, Rl T REE.

I e b e e
[l SOl S RV S R NI S
WUWOWWWRWWWWWLWW
N A N N Y
g aaagd
[azge e e e e o e e ]
R
00000 o0
W w
—

o

11
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FIYF IR

Ze JURR S [ i AR I B B R R LR B — M 2 Wi wie k. —
e, —J6 n IREZIIRAA TR E LI (n+1)*n/2 ERIEAT n N, TZs ILER
FyE AT E n IRIFRTEM n I

1. FEHd
2= n k25 W F B

f{x] = anx” + ﬁn—lx”_l

+---tayxtap
_ n n—1
=aux" +a, X"+ tax+ag

= (@, X" ' +ay_ X" 24+ arx +ay)x +ag

=((a,X" 2 +a,_ X" 3 +--.a3x+ay)x +a, )x +ag

=(..((ayx+a,_)x+a,_2)x+---+a;)x+ap

RETXHMER, ERUTEHENZER SN RZIARE,
ans, = a,

ans; = ans0 * x +a,,

NG N B JE T — I 2 e, B

ans, =ans; * x ta,;

ans,=ans, ;*xta,

XAE, R n IRZ I £ (o) BHERLE AL R 0 AD— Ik Z T .
2. HikHiR

@ #AN f(x) W REL a0, al, -+, an, A x FIMEH

@ &% ans WILEILN a,

@ XTI =1,2,3+, n, {HAHAT ans=ans * x +a,;

@ %t ans
3. MERHIR

12
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L DAY B

I AR3
=ah
5
7

ans =ans * X +ar\,i @

i+=1

AR
4. PP
n = int (input ("IE% A 2 B TE\n") )
xs = list(map(int, input (). split()))
x = int (input ("HIA x FI{E"))
ans = xs[n]
for i in range(l,n + 1):
ans = ans * x + xs[n — i]
print (ans)
xs SRR Z AR E, 22U AN:

f(x) =xs[n]*x*kn+xs[n—1]%x** (n—1) ++-=+xs[1]*x+xs[0]

25

@© AN —AIEEH, RS A EZ AL,

13



Python T 7 BT #0 2% FE Rk S5

HAYE XFRREL ([8]50)

SRR AR e B S A B A s S A — R A . R i B SR
LT B BB RFATRER
1. XHRE
1.1 XFRRE A b B 2% K Sk

I TR T R R, R OB T AL, AR R R R R S —
o AR RO R TR AT LA ZR L ER SR
WEE x = 12321, A e BT B i
1 12 |3 |2 |1
WP A R ORAFAER R rst Y, ERAME 0 B rst = 0, HETRIGBER
T
O EIEEE 1AL 1, FRP AL REE rst 1, rst
QU BEIECE 2 f2 2, HIPALRLE rst 1, rst = 10 * rst + 2

10 * rst + 1

GRS 5 47 12, FFiP AL R E rst J1, rst = 10 * rst + 1
e BRI x A rst REAHE, MEDVSTREL SNAZ .
1. 2. M FREARIS S

x = int(input())
num = X
rst = 0
x>0
rst = rst % 10 + x % 10
x=x//10
num == rst:
print (" /EAMFREC)

print (" AL FREC)
1. 3. AR R

MEF 1 FFIRTES IS AR R e K ORI 18 7)) X FRE. WA
5, WA RO REL 12321, KJE 6, MR 123321,
B AR ADOFREL, MR n AT EUE R R A O AR A AP IRATT
O ERETEE 5, AL IFGRIEHR S n // 2 8558, FIFHZ IR EIE AR B HOT
FAAETE Tst;

14
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@F n NEE, WEFEE D) // 2, BINE rst B

OFAERUE 5, Mn//2 FFIGE] 1 58, FIHZR IS LA LSO
rst;

1. 4 BRI

7k L WFRECHTIG 2 585350 i AR Ak

numlen = int (input(})

rst =0

for i in range(l,numlen // 2 + 1):

rst = rst * 10 + 1
it numlen % 2:

rst = rst * 10 + (numlen + 1) // 2
for i in range(numlen // 2,0,-1):

rst = rst % 10 + 1
print (rst)

JIE 20 LAMERA S FREL (n N IEETED)

b AN B R R A, WO RREL 123454321, HRIEL mid=5.
1121314154321
B x=1, 5 mid MHZE y=4

F2A 2 x=2, Smid HZ y=3
#3AME x=3, S mid MHE y=2

BT x=3, 5 mid HZE y=2

H8 A x=2, 5 mid MHZE y=3

BN x=1, 5 mid HZE y=4

RIAEBA ?

x My (x5 mid FZEEMLNE) & T 1AAEE (nid BED.
(MR

rst = 0

mid = (numlen+l) // 2
for i in range(l, numlen + 1);

rst = rst ® 10 + mid - abs(mid - i)
print (rst)

2 WRFAFE (BRESD

2.1 XFFRFAF s 1 W 2 A i

B 1 S FRE IR iR, R R A SO TR U IR A R
TAFE, ARJE PN B AT R S IR A A AR WA A (REEIE R 224158 5O

15
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B 2. REFFFHRKEN n, BN 1DAEEEE 1 AREME, - 28
i NS -1 ANREME, BRI // 2 A1k, HEKEUH TR A TR/
AHFE, BRI FR AT, 5 AR X PR 47 6

2.2 B 2 PR

strs = input()
nlen = len(strs)
flag = True ) -
for i in rangef{nlen // 2):
if strs[i] != strslnlen — i -1];
flag = Falze
if flag:-i:-f - J
print ("JEATFLEAFHRT)
print (" A IEAFLFETRT)

3 A AR
A SO FR A R 5 A BN RSB, AN [ R B R R AR O, SRR
AL P T i o
3.1 AL a" TG KL n(n<=52) 717 8 o BER 54 OGS FRE— B, A i fd
AT
S N i D SR s e Y
B 2 R R B, GF BT 5E AR
B 3 M —AMEIR —ERER 75 . GFBAT 2D
B 1 R PACR:

nlen =ﬂ;ntiinpuT())
rst =

firstch = "a”
for i in rangef{nlen // 2):

rst = rst +chr(ord(firstch) + i)
if nlen % 2:

rst = rst + chr{ord(firstch) + (nlen - 1) // 2)
for i in range{nlen // 2 - 1,-1,-1):

rst = rst +chr(ord(firstch) + i)
print (rst)

25

@ A FOFRTAT R LT IS R AR 7 S
@ Zm SRR T .

16
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FNUE B L

THEHLA B it A8 b 2o, LS AR R S 2 1R R A R A
Yo DRI R B AN R (1 BE ) BEAT He

6.1 bR kAL

1. ki B e on ki B Sk R Ag sk Bl

DA BEHIHC” 101187 Bty -3t B () T At e 482D 3R

JiiE 1 B BUESRA CNEAEAD

1011B=1%2"3+0%2" 2+1%2" [+1%2°0 (D

Bl ERFEXOPALLESGZ 4 DT < A0, B4 x HHARER? x 2
TRV LA« AN ABUE .. 2 AR A 4 D EdE RN R,
PR T DL BN A R AR R S IR — 3 | B 8 Dy + 1t i

(MRS

binary = "11117 2 )
binarylen = len(binary) =3 i it - O R R A
s=0
for i in range(binarylen): =y S i1l -1 0 UK (Y
a = int(binary[il) I E R HOR R, RO
b =2 %k (binarylen-i-1) B AALE
XxX=a%xhb
s += x #20m
print (s)

J7ik 20 BALFEAUERAN ONATELD, KRBT A —FE, 4582 5.
1011B=1%2"0+1%2" 1+0%2 " 2+1%2"3 @)
B FEITE 1, RRMR A B R A A, ARSI

binary = "1011”

= ) i 1|
blnarnlen = len(binary) B R O
s =0
for i in range(binarylen): e ‘.i_ﬁf|i'Ji’fi"1"JJ‘r {iL
a = int(binary[binarvlen — i — 11) &I HERIE R 7, By st
b =2 %% i #il"_’lj".flds-{-ﬂ [
X =a%hb
s += x #2n
print (s)

17
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EIRACRS R, WIRAGR T LA a, b b, A DUEES A RIE
G 1 kS A AN B B

I 3 IBHFRIUEAETE, SR T E R RN A R R VIR
Z AR SR R HE x, RNy, SRR 2,
W z=10%x+y;  [FIEEXFARM 2B x, HELIN Ay, FRE0% 2, W

7=2%X+yo

R —HERIEC “1011B” FefonHiEfI S 2 i in F R
10118 R 1AL HI4a1E s=0
%1 REUE 1 s=2%s+ 1
5 2 UCILRIEL 0 5=2%s+0
5 3 UIURIEL 1 s=2%s+ 1
% 4 HUIEL 1 s=2%s+ 1

2 LB 4 ADIR, s MERUR % BERIEOI BK T2t i K. B AR oA
W, 3 WL (R A2 BN e e 82 ISR A A A5 21 XA -

binary = “1011” # ki

binarvlen = len(binary) e ¥4 i 1| - 4 AR e Lo

s =0

for i in range(binarylen): e L e iy K YA
x = int(binary[il) #izfi H{ .| ’L’
s =2%s+x g2 0h

print(s)

PA b ki O g RO 3 MOk, 1, 2 IMOTIRIL SR — R,
RN A—FEME, 26 3 ik b S 0] 1 e st Fe 4oyt i B0 2
e PR, R ER AN N I BUE KL 2 S RIRT, it Nt A Dy + Bt E R
FEFFH 2 Bk 16 BT
2. pythonic
Python SZHL_ ik |, & pythonic HI7SEH. B 2 Fhyik:
OFFA R

42 s=sum([int(x)*2**(len(bina)-k-1) for k,x in enumerate(bina)])|
43 print(s)

@F)H 1lambda F1X£ M reduce () BRZL

7 from functools impert reduce

g data=[@,1,0,1,1]

9 a=reduce(lambda x,y:2%xty,data)

@bz Ah, python A int O J7ik, #— -4 B B Rt L

18
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R int () R
class int(x, base=10)
28
X — FrH BT
base — #EHIKL, BRINA-BEA .
yAEIR )
1% A B R 4
BRI int O — A TR B =R sh B v By CHatdl o, ER R n E
base ZH, W] LLREAS [F) 3 ) B ey kil H . fn bR k%" 1011B”
FEAgn] DLURS T A o

38 s=int('1011',2)
39 print(s)

25

@ Zfe SEBL-7N At f B oy i K

@ [#7 2018.4 &5 141 KRGS Ll 4 A —aERIRS Oy —4H, FRARTH gﬁg&giiig'iﬁ‘i*?fﬁff%:
PERIRITIE, JR ARSI RS . G —RE e, R g i B 1 i 7 0 A lf{d?

PRE, R R YRR A5 e AL A A 3t ) R A

A ED

6.2 -t B a2k

1. 3 s AR T R R EURTE

19
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T BERIBOE N T D TR

D13 BELL 2, BE 6, 43401, 2'&
@6  BrLL2, 1525 3, 2%00; 2|~é_ ]

@3 BREL2, B2 1, 2L %IL%. =
@1 BRL2, MEIR0, AL Jd _l

BN 0, 4. IB:(HO,JZ
YO BOO@ DM AL
ek, 459U (1101),

PERCE AL S SRS T DL
R O B AR
2. B
B B 2 BURVE, FFRI 545 R A4 DA SO0 A5 2 B 22 45

int (input())

num =

rst =
num>0:

r=num % 2

num = num // 2

rst =str(r) + rst

print (rst)

3. HERIBRE NI R

Bt b R AR, T ERRAUE 2 B0 165 R AR ER I AR AL

KT 9 W 74 7R ABCDEF” ) o] @ . ARASEN R -
def dToh(num) :

Lty
rst =

HTABLES = “01234GRTE9ARCDEF”  #+ idldr®

while rum » 0O: »
r = num % 16 HEN 16 Ey
rum = num A 16

rst = HTABLES[r] + rst #epAEEL E A0

refurn rst
IRARHS o BUAS B R B B N IERI BN T SRR T DUOR
chr O BRECK KT 9 W BB 4175k 76 R “ABCDEF”, ARSI T -

20
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def dTohZ (rum) :

Lo

rst =
while num > 0:
r = num % 16 #EV 1 GRS EY
num = num £/ 16
ifr > 9:
rst = chrir + B5) + rst #epAEEL E A0
else:

rst = chrir + 48) + rst
return rst

%

@ [ 17. 4 %% 14] T BRI — AR Bt L E K ik . Hrparkerik: giit
AR AL 1 AN, RO, WIS ALEDY 0, IR 1.
NERE T M EFRIGAAEREE, ThEEI T fA 1~255 +HEGIFF R E, it 123
11 i s v VAT

@ HWERFR MDA R (Bon: RIS AL — B0 Oy —ithE, IR
P IS, D S iS5 SRR IZ AL B O

@ KRkl s GERE-1277-1) [ 8 A7 Z3EHI#MD .

6.3 RS N A B

1 NI B SO R
S R NRERI T 8RR AL O DU AL IR BN A [ R
TONHERIR R TT R A-Z FAL AR R 2RI EL 10-15. ARSI T

21
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htob(hqgnum):
rst =7
for 1 in hexnum:

if 1 > A" and i << F
t = ord(i) - 55
elif i>='0" and i<='9 :

t = int(i)

print (" error’)
rst += dtoh(t)
return rst
dtob (num) :
rst =7
for i in range(4):
rst = stri{num % 2) + rst
num = num // 2
Irn rst

2 REBIBOR ORI E
B K TR BONAE L RERE 4 AL, R By AL oN L R
JE B RLAZ 4 H 4 A R o

def

def

R o4 DU A — BEA Bk o8 b 2 B s ST — BRI brod SRSEEL,

F int() B EOR SEILZ Al fL . A S5 AT 22 I8 B I e O+ 7 i 4

btoh(binary):

rst = ""

hextables = "8123456739ABCDEF"
i = len(binary) - 1

while i »= @:

if i»=3:

t = binary[i-3:1i+1]
else:

t = binary[:i + 1]
h = btod(t)

printi{h,hextables[h])
rst = hextables[h] + rst
i-=4
return rst
btod(binary):
r=a
for i in binary:
r=r * 2+ int(i)
return r
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